

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november 16. napján tartott közmeghallgatásról

- 1./ jegyzőkönyve
- 2./ tárgysorozata
- 3./ rendeletei:-
- 4./ határozatai: -

Száma: 188-15/2014/Gy.

TÁRGYSOROZAT

Éves közmeghallgatás

Győrtelek, 2015.november 16.



22
Halmi József
polgármester

Készült: Györtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. november hó 16. napján, 17.00 órakor a Művelődési Házban tartott nyilvános, rendkívüli üléséről, mint közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Halmi József polgármester, Bétériné Szabó Anikó, Debreceni Zoltán, Demeter Antalné, Halász Mihályné, Kisgyörgy Lajos, és Tomori Szabolcsné képviselők; és dr.Sipos Éva jegyző.

Meghívottak: a lakosság

Halmi József polgármester: köszönti a lakosokat. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel 7 képviselőből 7 fő jelen van. Évente egy közmeghallgatás megtartása kötelező. (58 fő vesz részt a közmeghallgatáson)

Statisztikai adatokat nem akar közölni. A lakosság száma stagnál, 1741 fő körül van ,ami változik plusz, minuszban.

Számadatokat közöl a testületi ülésekről:12 ülés volt eddig, volt egy informális ülés is, és hagyományos „beszámoló” ülés. Az önkormányzati segéllyel kapcsolatos ügyek a polgármester hatáskörébe lett utalva, a határidő rövideje miatt.

Lakossági támogatások.

2015. márciustól átalakultak a támogatások. Az önkormányzatnak kellett rendeletet alkotni a helyi támogatásokról. Megmaradt az egyszeri segély, létfenntartási, temetési, kórházi segély, és lett lakásfenntartási támogatás, gyógyszer-támogatás, és új a közmű-visszakötési támogatás. Sok embernél kötötték ki a közműveket, nem biztonságos üzemeltetés címén. Ha nem áramlopásról van szó, akkor az önkormányzat a visszakötés 30%-át megfizeti a kérelmezőnek. Új a hetven éven felüliek támogatása, ez attól függ, hogy anyagilag hogy áll az önkormányzat. A szociális otthon lakói kimaradtak eddig a segélyekből, de az utóbbiak köszönhetően, mivel ők is györteleki lakosok, a 70 éven felüliek támogatását megkapták. Karácsonyra meglepetéssel készülünk a családoknak. A lakhatási támogatást természetbeni formában adjuk, utalunk a szolgáltatónak, víz, áram, szemétszállító. Jelenleg 38 fő részesül lakhatási támogatásban. A szemétszállítás díját sokan nem fizetik, azt adók módjára hajtják be. A beiskolázási támogatással voltak problémák. Figyelmesebbek leszünk, a határidőt is kitöltük ennek érdekében. Azok kapják, akik nem részesülnek gyermekvédelmi

kedvezményben. Van még temetési segély, ennek az összegét 15 E Ft-ra emeltük, és van a köztemetés, melynek összege 286 E Ft, és írásbeli megállapodás van a visszafizetésről..

Közfoglalkoztatás, közmunka.

Kolléganóm készített egy öt oldalas beszámolót, de nem olvasnám fel. 231 főt foglalkoztattunk az elmúlt időszakban. A Start programban vagyunk benne, három alprogrammal, és a hosszabb idejű közfoglalkoztatásban veszünk részt. Mióta az állam átvette a segélyeket, ő közvetíti ki azokat, aki rég nem voltak foglalkoztatva. Számadatok érdekesek, mire 28 helyet fel tudunk tölteni, 73 embert próbált közvetíteni a Munkaügyi. Jelenleg is közel 15 fő van közmunkán az önkormányzatnál, az Ecsedi-Lápnál egy ember maradt, a többieket elküldték, és a Szociális otthon van 6 fő van foglalkoztatva. Megelégedettek a dolgozókkal az otthonban. Vannak, akik tisztességesen dolgozó emberek, de napi problémáink vannak bőven. Az árok, járda építésre, a temető rendbetételére büszkék vagyunk, bútorok, fa illemhelyek gyártásában jók vagyunk. Sok embernek nincs más lehetősége csak a közmunka. Büszkék vagyunk a munkáikra, én harcoltam a közmunkásokért, gyalogoltam értük, sajtóztam értük. .

Köszönet azoknak, akik dolgoznak, tisztességgel.

Költségvetés.

A segélyek átalakítása, és a feladatfinanszírozás miatt kisebb a költségvetésünk. Hitelünk nincsen. Időben fizetjük a fizetéseket. Mindenkinek, a közmunkásnak és az önkormányzati dolgozóknak is. A letelt hónap után jár a fizetés, de a közmunkások közül van, aki már 26-án nézi, hogy megkapta e már. Az adóból származó kintlévőségünk csökkent, a kintlévőség kb 8 millió forint. Az adót sokan csak ilyenkor fizetik be. Minimális az évi 3 E Ft összegű kommunális adó, és a családok nagyrészből foglalkoztatunk egy- egy embert közmunkán.

Intézmények.

Óvoda, 51 gyermek a létszám, három csoport van. 6 óvónővel ,és három dajkával működik. Igyekezünk, igyekeztünk minden szükséges tárgyi feltételeket biztosítani, Köszöni a óvónők, dajkák, takarítók, közmunkások munkáját.

A Társulás keretében működik a Gyermekjóléti szolgálat. 5 településen látja el a feladatát.

Társulásban látjuk el a házi segítségnyújtást, a szociális étkeztetést. Januártól átalakulások várhatóak. A házi segítségnyújtás szigorodott, de igyekeztünk ,senkit sem ellátás nélkül hagyni, aki rászorul. Az egyházat finanszírozza az állam rendesen, az önkormányzatokat nem.

Egészségügy:

Dr. Varga Sándor a házi orvos, körülbelül 1790 praxisszámmal, dr. Vizi Mihálynak is itt van a működési területe, mára nagyon jó viszony alakult ki, egymást helyettesítői, jó a kapcsolatunk velük.

Védőnői szolgálat: Továbbra is három településre kiterjedően látja el a feladatát a védőnő.

Közös Hivatal.

2013. március 1-től Fülöpösárpáccal vagyunk egy hivatalban, ami egy jó kapcsolat. Jö döntés volt akkor, és most is annak bizonyul.

A Szamos Szociális Nonprofit Közhasznú Kft. szolgáltatásai a szippantás, és a szállítás.

Könyvtár és Művelődési ház

Továbbra is egy fő, Jolika vezeti a művelődési házat, a könyvtárral, akinek a munkája nagy részét a közmunkások adminisztrációs feladatai teszik ki.

Rendezvények.

Továbbra sincsenek rendezvényeink. Pályázati lehetőségek nem nagyon vannak. Szegény a lakosság, az öregeknek jobb helye van, mint falunapokra szórni.

Civilek.

Működő civil szervezetünk nincs. A **Kéz a kézben** nyugdíjas klub időt, fáradságot, energiát nem sajnálva öregbítik Györtelek jó hírét. Saját költségen működnek továbbra is. Köszönjük, hogy vannak, és rendezvényeikkel színesítik a településünket. Köszöni a munkájukat, erőt, egészséget kíván nekik.

Egyéb:

Szociális tűzifa.

256 kérelem érkezett. A fát ki fogjuk vinni mindenkinek, és járóra lerakjuk. De ha valaki el akarja vinni magának, azzal egyeztetünk. Utcánként fogjuk kivinni, kérem a lakosság türelmét, minimum egy hét lesz. A rendelet feltételei felhígultak, magas a jövedelemhatár, szinte belefér mindenki, aki beadta. Ki van függesztve a hirdetőre, a boltoknál, több helyen a

rendelet, a felhívás. A falurádió is jól működött, ahogy a kérelmek száma is mutatja. Elégedetlenségre számítok így is ,de reméljük kevesebb lesz. Biztos lesz problémája valakinek valamivel.

A Szennyvíz a fő utcán kiépült, a mellék utcán sérelmezték, hogy nem. A Kormány kiemelt programja, és egy budapesti cég, mely állami átvette a lebonyolítást. 5%-ot hozzá kell tenni, de a lakosság terheit nem növelhetjük jobban, mint a fő utcán való kiépítéskor. Mi sem tudjuk biztosítani az 5%-nyi önerőt. Csak lakóépületeknél építik ki, pontosítottuk a terveket, a csatlakozási pontokat, és az állam fogja teljes mértékben bonyolítani.

Kerékpárút .

Egészen Csengerig fog elmenni a kerékpárút. A mi gesztorságunk alatt ,kb 700 m van, és 199 millió forintba kerül. November 30-ig kell átadni. Decemberrel le kell zárni a kivitelezést ,a pályázatot. Fontos ez, mert a legveszélyesebb útszakasz ez a rész. A forgalom a 49-esen 30%-al nőtt, mióta megépült az autópálya. Debrecentől a Román határig lehet majd kerékpározni. De Györtelek –Kocsord között meg lehet nézni a kerékpár utat, a gazdák nem foglalkoznak vele, sárosan hagyják, az emberi felelősség itt is megjelenik. Nem vigyáznak egymásra.

Sokkal türelmetlenebbek lettünk, küzdelem minden nap az emberekkel, mindenki a saját igazát védi, nem figyel a közösségre. Például a szülő veszi a bátorságot bemegy az óvodába neki állni az óvónőnek, mert rendre utasította a gyereket, az óvónő a gyerekekért van. De mondhatnám a Szolgálatot, és a Hivatalt. A dolgozók Önökért vannak itt. Segíteni kell egymást nem bántani. A választások után feljelentettek, az intézményeknek okoztak problémát, szorongást, akik nem tehetnek semmiről. Alaptalan gyanúba keverték őket. Ellenőrzéseket hoztak ránk, kisebb hiányosságokat tekintve törvénytörtést nem követünk el. Ami hiányosság volt pótoltuk. Nem köszönetet kapunk, hanem átkokat. Kollégáim a település fejlődésért dolgoznak, fontos ez. Dolgoznak nyáron, hogy megoldjuk a nyári gyermekfelügyeletet, étkeztetést biztosítanak, és akik ezt ellátják, azoknak nem köszönetet mondanak.

Köszöni a képviselő-testületek támogató munkáját. Az üléseken nem érződik a párállás, csak az ,hogy a településért dolgoznak. Köszöni az intézmények dolgozóinak a munkáját. Köszöni a Lakosság segítségét, és kritikáját is.

Kérdés, vélemény van e? Képviselők részéről? Lakosság részéről?

Szabó János lakos: kérdezi, hogy a Dankó, Hunyadi, Szabolcsi úton mikor lesz kerékpárút, onnan sok gyerek jár fel, lesz e pályázat rá?

Halmi József polgármester: ideiglenes járdát csináltunk a közmunkásokkal, de senki nem használja. Az út a közúté, oda, mellé csak tervvel lehet építeni bármit is. Ha kimérjük 2 m távolságot, akkor meg az árokba lesz a helye a járdának, útnak. Nagyecsed korábban keresett már meg azzal, hogy Vállaljtól Ecseden át Györtelekig lehetne kerékpárutat építeni. Partnerek vagyunk benne, amint lesz rá pályázati lehetőség élni fogunk vele.

Kiss Pálné lakos: az árok olyan mély, a járda meg keskeny, hogy mi öregek szédülünk ott menni. Máshogy kellene megépíteni.

Szabó János lakos ismét szót kér: a fő úton a házak tönkre fognak menni. Mikor lesz elkerülő út?

Halmi József polgármester: Kati néninek válaszolva, megnézzük milyen járda fér el majd ott, de a fakivágás a kerékpárútnál is problémát jelentett a lakosoknak, ez most is a járda építésnél is gond. A nemzetiségi önkormányzattal egyeztetve meg fogjuk oldani a járdát. A Tunyogi úton is jó, szép járdát építettünk.

Az M49-es elkerülő út, az Országgyűlési képviselő úr pártja nem támogatja ezt. Tüntetésre mentünk el. 2020-ig biztos nem lesz elkerülő út, ez az utolsó információ. Hatástanulmány van kész, Ökörítőig, de az I. szakasz Györtelek- Kocsord között menne el a Tunyogi út pedig önkormányzati tulajdonba kerülne. A román kamion forgalommal van gond, harcolunk, hogy Ökörítőig épüljön meg. Jancsi, kollégám Ökörítón lakik, mondja, hogy a belső konyhában összekoccannak a poharak. Életveszélyes útszakasz ez. A felújításban sem volt partner senki. Debrecen-Mátészalka 471-est sem újítják fel. Javaslom, hogy az országgyűlési képviselők fogadóórájára menjenek el, mert nekik van hatáskörük ezekben eljárni, beleszólni, javasolni. Érdekes még, hogy a gyermekétkeztetésre pályáztunk, és nem engedték fel a gyerekeket enni. Ahogy megengedtük, hogy elvigyék, akkor mindenki elviszi? De a szülő jön fel, ételhordóval. Ez a gyerekek számára van, nem a szülőknek.

A közmunkával kapcsolatban a legnagyobb létszám itt van, és sokan mégis visszaélnék vele, velem szemben. Sok dolog van, amiért harcolunk, küzdünk, és amikor ott vagyunk semmi értelmét nem látjuk. Partnernek kell lenni a szülőknek, a lakosoknak.


Karácsonyig nem találkozunk, boldog karácsonyt, és boldogabb új évet kívánok!

További Kérdés, vélemény, hozzászólás nem volt ezért bezárta a közmeghallgatást Polgármester Úr 18.óra 10 perckor, szünetet rendel el, és zárt testületi ülésként folytatódik tovább az ülés 18. 30 órakor.

Győrtelek, 2015. november 16.


Halmi József
polgármester




dr. Sipos Éva
jegyző



Győrtelek Község
Polgármestere
4752, Győrtelek, Kossuth út 47.
Tel./ Fax: (44) 557 050
E-mail: polgh@gyortelek.hu
Web: www.gyortelek.hu



Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete

értesíti a lakosságát, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint, testületi üléssel egybekötött

KÖZMEGHALLGATÁST TART

2015. november 16.-án 17.00 órától

HELYSZÍNE: MŰVELŐDÉSI HÁZ

1. Tájékoztató az önkormányzat 2015. évi tevékenységéről, további tervekről
Előterjesztő: Halmi József polgármester

Tisztelettel hívjuk és várjuk a közügyek iránt érdeklődő polgárokat.

Tisztelettel:

Halmi József

polgármester



Győrtelek Község
Polgármestere
4752, Győrtelek, Kossuth út 47.
Tel./ Fax: (44) 557 050
E-mail: polgh@gyortelek.hu
Web: www.gyortelek.hu



Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete

értesíti a lakosságát, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint, testületi üléssel egybekötött

KÖZMEGHALLGATÁST TART

2015. november hó 16. napján- hétfőn- 17.00 órától

HELYSZÍNE: MŰVELŐDÉSI HÁZ

1. Tájékoztató az önkormányzat 2015. évi tevékenységéről, további tervekről
Előterjesztő: Halmi József polgármester

Tisztelettel hívjuk és várjuk a közügyek iránt érdeklődő polgárokat.

Tisztelettel:




Halmi József

polgármester

Kifüggette 2015. X. 29. JPH

Győrteleki Közös Önkormányzati Hivatal
J e g y z ő j é t ő l
4752 Győrtelek Kossuth út 47.
Telefon/fax: 44/557-050
E-mail: polgh@gyorteleg.hu
KIVONAT

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 28. napján tartott nyilvános, rendkívüli, ülésének jegyzőkönyvéből:

Győrtelek Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Győrtelek Község Önkormányzata Képviselő-testületének

70/2015. (X.28.) határozata

a közmeghallgatás időpontjáról

Győrtelek Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a szerint 2015. november 16. napjára, 17.00 órára tűzi ki a közmeghallgatás időpontját.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. november 16.

Ezen jegyzőkönyvi kivonat a jegyzőkönyvben foglaltakkal szó szerint egyező, ezért hitelesítem.

Kelt: Győrtelek, 2015. október 30.

dr. Sipos Éva

Jegyző